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1. Előzmények 

 
A Horváth Tibor EV. (székhelye: 9915 Hegyhátsál, Fő utca 72. továbbiakban: Vállakozó) 

autóbontó telepet üzemeltet, Hegyhátsál, Fő utca 72. szám alatti telephelyén, a Vas 

Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály által, VA-

/AKF-KTO/548-10/2020. számon kiadott engedélye alapján, mely 2025. május 31- ig 

érvényes. Mivel Vállalkozó tevékenységi területét kibővíti egy alábbiakban részletesen 

bemutatásra kerülő - új tároló területtel, ezért úgy határozott, hogy nem módosítást, 

hanem teljesen új engedélyt kér, hogy ismételten 5 évig legyen érvényes engedélye.  

A környezet védelméről szóló 1995. évi LIII. törvény szerint a környezethasználatot az 

elővigyázatosság elvének figyelembevételével, a környezeti elemek kíméletével, 

takarékos használatával, továbbá a hulladék-keletkezés csökkentésével, a természetes és 

az előállított anyagok visszaforgatására, újrafelhasználására törekedve kell végezni. 

A telephelyen folytatott tevékenység ezen alapelv érvényesülését szolgálja azzal, hogy a 

forgalomból kivont, hulladéknak minősülő gépjárművek további kezelésére, a belőlük 

kinyert alkatrészek hasznosítására ad lehetőséget. A megelőzés érdekében a 

környezethasználat során a leghatékonyabb megoldást, továbbá a külön jogszabályban 

meghatározott tevékenységek esetén az elérhető legjobb technikát kell alkalmazni. 

A továbbiakban is folytatni kívánt tevékenység célja, hogy a telephelyen a hasznosítható 

gépjárművek visszagyűjtését tudják végezni, másrészt a belőlük kinyert alkatrészeket 

hasznosítsák, a már nem hasznosítható fém és egyéb hulladékokat hasznosítás céljára 

adják át további hulladékkezelőknek, ezzel elősegítve, hogy a hulladék újrahasználható 

legyen.  

A tevékenység több évtizedes múltra tekint vissza és azt kisebb változtatásokkal fogja a 

továbbiakba végezni a Vállalkozó: 

-  szerződéskötése folyamatban van a MOHU MOL Zrt.- vel mint a gépjármű 

hulladékra koncessziót nyert vállalkozóval, akinek „alvállalkozójaként” fog a 

továbbiakban üzemelni, 

- tovább a szomszédos területeknek az övezeti besorolás változtatása 

(lakóterületből gazdasági kereskedelmi szolgáltató terület) lehetővé tette, hogy a 

Hegyhátsál 109 hrsz. alatti területen egy nem veszélyes hulladék tároló terület 

kerüljön kialakításra, ahonnan a szárazra fektetett roncsok, fémhulladék és 

autógumi kiszállítása megtörténhet, átmeneti tárolás után. 
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Vállakozó megbízta Nardai Márton környezetvédelmi szakértőt, hogy az autóbontási 

tevékenység további folytatásához szükséges engedélykérelmet összeállítsa és benyújtsa 

a Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztályára és ott az eljárás során képviselje. A megbízás a 

mellékletben csatolásra került.  

Nardai Márton rendelkezik felsőfokú környezetvédelmi végzettséggel, illetve a Vas 

Megyei Mérnöki Kamara által 320/2013. számon kiadott hulladékgazdálkodási szakértői 

jogosultsággal, melynek másolata szintén a mellékletben megtalálható.  

Jelen engedélykérelemhez kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díjak az alábbiak szerint 

megfizetésre kerültek, melyek igazolásai csatolásra került a mellékletben: 

Vas Vármegyei Kormányhivatal, 10047004-00299523-00000000; 180.000,- Ft. 

(veszélyes hulladék előkezelés) + 120.000,- Ft. (nem veszélyes hulladék előkezelés) + 

470.000,- Ft. (nem veszélyes hulladékhasznosítás) + 144000,- Ft (nem veszélyes hulladék 

tárolása). 

 

2.  Kérelmező adatai 
 

Neve: Horváth Tibor egyéni vállalkozó 

KSH azonosító száma: 53449667-3832-231-18 

Kérelmező adószáma: 53449676-2-38 

Székhely: Hegyhátsál, Fő u. 72.  

KÜJ száma: 100821301 

Telephely: Hegyhátsál, Fő u. 72. szám, 104/1, 104/2, 103, 109 hrsz. 

KTJ száma: 101173008 

ügyintéző, kapcsolattartó:  Nardai Márton - környezetvédelmi megbízott 

    Tel.: +36/70 45 32 666 

    e-mail: m.nardai@gmail.com 

 

3. A hulladékgazdálkodási tevékenység bemutatása 

  

A Vállalkozó Hegyhátsál, Fő utca 72. alatti telephelyén az előzményekben hivatkozott 
engedélyében foglaltak alapján, változatlan formában kívánja folyatni 

tevékenységét a továbbiakban is, csak a tárolási területtel (109 hrsz.) bővíti azt ki, a 
rendezettebb hulladéktárolás és a jobban szervezhető kiszállítás érdekében. 
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A Vállalkozó rendelkezik a regisztrált autóbontó működtetéséhez szükséges összes tárgyi 

feltétellel (telephely, műhely, gépek, szerszámok), személyi feltétellel (autószerelő 

mestervizsga, környezetvédelmi megbízott) pénzügyi feltétellel. A hulladékkezelés 

volumene, kapacitása (a telephelyen autóbontó üzemeltetésére rendelkezésre álló területet 

és épületeket figyelembe véve) nem éri el az 5 tonna/nap mennyiséget, így külön 
előzetes vizsgálati eljárás lefolytatását nem kell kezdeményezi a hulladékkezelési 

engedélyezés előtt. A telephely és a tevékenység kapacitásszámítását az alábbiakban 8. 

pontban részletesen is bemutatjuk. 

Megjegyezzük, hogy a MOHU MOL Zrt.-vel - mint koncesszorral - is csak évi 600 tonna 

autóroncs kezelésére kerül megkötésre a szerződés, de Vállalkozó fenntartja a lehetőséget 

az alábbi nagyobb mennyiségek megkérésével az esetleges bővítésre, fejlesztésre.  

 

Az előkezelni tervezett hulladékok - a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) 
VM rendelet szerinti - kódszáma, valamint éves mennyisége a következő: 

A HULLADÉK 
azonosító 

kódja 
megnevezése mennyisége (t/év) 

  16 01 04* hulladékká vált gépjármű 1000 

16 01 06 
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz 
sem folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 200 

 

A hasznosítani tervezett hulladékok - a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) 

VM rendelet szerinti - kódszáma, valamint éves mennyisége a következő: 
 

A HULLADÉK 
azonosító 

kódja 
megnevezése mennyisége (t/év) 

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 50 

16 01 06 
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz 
sem folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 200 

16 01 17 vasfémek 200 
16 01 18 nemvas fémek 100 
16 01 19 műanyagok 20 
16 01 20 üveg 10 
16 01 22 közelebbről meg nem határozott alkatrészek 10 
16 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 10 
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Kezelési tevékenységek, kezelési kódok: 

➢ A tovább nem használható, hulladékká vált gépjárművek alkotórészeire való 

szétszerelése, bontása (kezelési kód: R12 előkezelés veszélyes összetevőket 

tartalmazó és nem tartalmazó gépjárművek előkezelése) E02 - 09 hulladékká vált 

gépjármű szárazra fektetése, E 02-10 hulladékká vált gépjármű bontása. 

 

Veszélyes összetevőket nem tartalmazó gépjárművek esetén: 

A gépjárművek bontása az egyes nem veszélyes alkotók, mint pl. alkatrészek, 

karosszéria elemek, ülések stb. kiszerelését foglalja magába. A szükség szerinti 

darabolást a meglévő műhelyben végzik. /E02-10 hulladékká vált gépjármű 

bontása/ 

 

Veszélyes összetevőket tartalmazó gépjárművek esetén: 

A gépjárműveket először a telephelyen lévő műhelyben szárazra fektetik, azaz a 

veszélyes alkotókat eltávolítják, ezt követően kerül sor a tényleges bontásra. Ez a 

nem veszélyes alkotók, mint pl. alkatrészek, karosszéria elemek, ülések stb. 

kiszerelését foglalja magába. A szükség szerinti darabolást a meglévő műhelyekben 

végzik. A szárazra tétel során keletkező veszélyes hulladékokat kiszállításukig 

üzemi veszélyes hulladék gyűjtőhelyen gyűjtik. 

 

➢ A későbbiekben a nem veszélyes hulladéknak minősülő alkatrészek hasznosítása 

(kezelési kód: R4, R5a) történik, melynek során a hulladékká vált járművek 

bontásából származó azon nem veszélyes hulladékokat, amelyek eredeti funkciójuk 

szerint alkatrészként felhasználhatók beminősítik, s szükség szerint megfelelőségi 

bizonylat kiállítása mellett az ellenőrzés eredményének megfelelő jelzéssel ellátva 

tárolják, értékesítik. 

A nem veszélyes hulladék hasznosítás (tovább használható alkatrészek újra 

forgalomba helyezése) 

A járművek bontásánál azon karosszériák, annak elemei és alkatrészek, melyek 

valószínűsíthetően eladásra kerülnek, minősítésre kerülnek előírás esetén szín 

jelölést kapnak és amelyeknél szükséges, állagmegóvás érdekben egy fedett 

raktárba kerülnek elhelyezésre, a karosszéria elemek és egyéb veszélyes anyagtól 

mentes értékesítésre váró alkatrészek, telephelyen kialakított nyílt tároló területeken 

kerülnek elhelyezésre értékesítésig, illetve leselejtezésig. Ezen alkatrészek, anyaguk 
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szerinti hulladékkódhoz kapcsoltan (pl. műanyag lökhárító – HAK 160119 

műanyagok) súly szerinti elszámolással kerülnek ki a hulladéknyilvántartási 

rendszerből.  

A gépjárművekből kinyert alkatrészek értékesítése a Vas Megyei Kormányhivatal 

Közlekedési Felügyelősége által elfogadott, az alkatrészek beminősítésére alkalmas 

személy (pl.: mestervizsgával rendelkező autószerelő) által történő átvizsgálásuk 

alapján lehetséges. A végső hasznosítás így az autóbontás során a hulladéknak 

minősülő gépjárművekből kinyert jó állapotú, tovább használható alkatrészek 

beépítésre történő minősítése során valósul meg.  

 

A gépjárművekből kinyert használható értékesebb és keresettebb alkatrészek gyűjtését a 

bontó épületben lévő különálló, bepolcozott raktárakban végzik. A veszélyes anyagot 

nem tartalmazó karosszériák, karosszéria elemek a telep további szabad részén kerülnek 

gyűjtésre, amíg azokat meg nem vásárolják, amennyiben már nem használhatók fel 

leselejtezés után fémhulladékként kerülnek értékesítésre fémkereskedők részére, az 

aktuális piaci viszonyoktól függően. 

 

A hulladékok átadása 

Vállalkozó az autóbontási tevékenység során keletkező nem hasznosítható hulladékokat 

engedéllyel rendelkező hulladékkezelőknek adja tovább, eddigi üzemeltetési tapasztaltok 

alapján ezek a Megoldás Kft. és a Gégol Kft. Az értékesíthető fémhulladékok keresleti 

piaccal rendelkeznek, az átvevő az aktuális piaci viszonyoktól függően kerül 

kiválasztásra (várhatóan Alcufer Kft., Nyugati-Fém Kft. és a Nyugat Méh Kft.). 
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A bontási technológia folyamatvázlata 
 
 FŐFOLYAMAT    TÁMOGATÓ FOLYAMATOK  Minőségellenőrzés 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. A tervezett kezelési művelettel érintett terület 
 

A Vállalkozó veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelési és nem veszélyes 

hulladékhasznosítási tevékenységét a Hegyhátsál, Fő u. 72. szám alatti telephelyén végzi 

jelenleg is és kívánja végezni a továbbiakban, amely azt jelenti, hogy 104/1-es hrsz-en 

történik a veszélyes hulladék - autóroncs átvétel szárazra fektetése és bontása illetve a 

104/2 és 103 hrsz-en már csak az értékesítésre váró hasznosítandó hulladék és alkatrész 

anyag tárolása folyik, egybefüggő területen. Ezen területek egészülnek ki a Hegyhátsál 

109 hrsz.-el, ahol egy nem veszélyes hulladék tárolási terület kerül kialakításra, a 

kiszállításra váró nem veszélyes hulladékok (szárazra fektetett roncsautók, fém, 

műanyag, gumi) rendezett átmeneti tárolására körbekerített, egybefüggően kavicsozott / 

zúzalékozott területen. (telepengedélyt kiegészítő jegyzői határozat a mellékletben 

csatolva).  

 
ÁTVÉTEL 

megbontás 
előtti tisztítás 

Bontás előkészítés 
(szárazra fektetés) 

             BONTÁS 

TISZTÍTÁS 

Alkatrész-
csoportosítás 

Műveletközi ellenőrzés 

           TANUSÍTÁS Alkatrész-minősítés, 
csoportosítás 

RAKTÁROZÁS 
 

SZELEKTÁLÁS 
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5. A hulladék előkezelési tevékenység során keletkező hulladékok 

 

A hulladékká vált gépjárművek szárazra fektetése, bontása során az alábbi hulladékok 

keletkezése várható – anyagmérleg – 

HULLADÉK 
azonosító 

kódja 
megnevezése 

várható 
mennyisége (t/év) 

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 35 

16 01 06  
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem 
folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 897 

16 01 17 vasfémek 200 
16 01 18 nemvas fémek 30 
16 01 19 műanyagok 3 
16 01 20 üveg 3 
16 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 1 

 16 01 07* olajszűrő 0,3 

 13 02 05* 
ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó 
motor-, hajtómű- és kenőolaj 5 

 15 02 02* 
veszélyes anyagokkal szennyezett abszorbensek, 
szűrőanyagok (ideértve a közelebbről meg nem 
határozott olajszűrőket), törlőkendők, védőruházat 

0,1 

 16 01 10* 
robbanó tulajdonságú alkatrész (pl. légzsák, 
pirotechnikai övfeszítő) 0,1 

 16 01 13* fékfolyadék 0,2 
 16 01 14* veszélyes anyagokat tartalmazó fagyálló folyadék 0,3 
 16 06 01* ólomakkumulátorok 25 

    Összesen 1.200 
 
Az előkezelni tervezett hulladékok - a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM 

rendelet szerinti - kódszáma, valamint éves mennyisége: 

A HULLADÉK 
azonosító 

kódja 
megnevezése mennyisége (t/év) 

  16 01 04* hulladékká vált gépjármű 1000 

16 01 06 
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz 
sem folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 200 

 
6. Az előkezelés technológiája 

 

Vállalkozó a leadásra szánt gépjárműveket, a bontási átvételi igazolás KÖKIR 

rendszerből való kiadásával veszi át tulajdonosától. Az így átvett gépjárműveket zárt 

műhelyben, szilárd burkolattal ellátott területen gyűjtik (1. kritikus ellenőrzési pont). A 

gépjárműveket először a műhelyben szárazra fektetik, azaz a veszélyes alkotókat 
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eltávolítják (2. kritikus ellenőrzési pont). A szárazra tétel során keletkező veszélyes 

hulladékokat kiszállításukig fajtánként külön-külön veszélyes hulladék üzemi 

gyűjtőhelyen gyűjtik, az adott hulladék fizikai és kémiai tulajdonságainak ellenálló, az 

egyértelmű azonosíthatóságot lehetővé tevő feliratozással ellátott, ADR előírásoknak 

megfelelő edényzetekben. A veszélyes hulladékok gyűjtésére szolgáló padozat megfelel a 

veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 

225/2015. (VIII. 7.)  Kormányrendelet előírásainak, a működési szabályzata a korábbi 

engedélyeztetési eljárásban elfogadásra került, a telephely bővítése miatt a szabályzat 

aktualizálását elvégeztük azt a mellékletben csatoltuk. Ezt követően kerülhet sor a nem 

veszélyes alkotók, mint pl. alkatrészek, karosszéria elemek, ülések stb. kézi 

szerszámokkal (villáskulcsok, crovák, csavarhúzó, stb.) és kisgépekkel (pl. gyorsvágó, 

légkulcs, akkus csavarhúzó) történő kiszerelésére. A szükséges darabolási munkákat 

szintén a műhelyben végzik. Mivel az átvevő Alcufer Kft. a schredder üzemébe 

továbbítja az átadásra kerülő alkatrészként nem hasznosítható roncsokat (HAK 160106) 

azoknak további bontás ez esetben nem szükséges, tehát a szivacs kárpit üveg hulladék 

külön eltávolítása, csak akkor szükséges, ha azt tiszta fémhulladékként kívánják leadni 

(pl. 160117, 160118), mely gazdaságosságát az aktuális felvásárlási árak határozzák meg, 

illetve ha abból alkatrészként akarnak értékesíteni bizonyos részeket. 

A termékként tovább nem használható járművek ~ 85 - 90 % -os arányban tartalmaznak 

hasznosítható fém illetve nem fém alkotókat, alkatrészeket. A fennmaradó rész kb. 3 - 5 

% - át teszik ki a gépjárművekben található veszélyes összetevők (akkumulátor, 

motorolaj, hajtóműolaj, fékolaj, olajszűrő, üzemanyag, hűtőfolyadék), a maradék 5 - 10 

% - ot pedig a textil, műanyag, szivacs és gumi, üveg hulladékok, melyek hasznosítása – 

általában ismeretlen összetételük miatt – nehezen, vagy egyáltalán nem kivitelezhető, 

ezért régebben ártalmatlanításukról kellett gondoskodni (alapjellemzés utáni hulladék 

lerakás), újabban viszont az Alcufer Kft. veszi át fentiekben bemutatottak szerint, 

schredderezésre.  

A bontás során kikerülő még használható keresettebb és környezeti kitettségre 

érzékenyebb alkatrészeket a zárt épületekben lévő alkatrészraktárakban gyűjtik, viszont a 

kevésbé érzékeny elemeket (pl. gumi, karosszéria) a telep nyitott területein helyezik el, 

értékesítésig, vagy leselejtezésig. A gépjárművek bontása során keletkező hulladékokról 

nyilvántartás kerül vezetésre (3. kritikus ellenőrzési pont), mely az időszakos bevallások, 

adatszolgáltatások alapját képezi.  
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Az egyes hulladékokat engedéllyel rendelkező hulladékkezelők veszik át, kiválasztásuk a 

hulladékhierarchia és a piaci viszonyok függvényében történik, melyről részletes adatokat 

a hulladékokkal kapcsolatos adatszolgáltatások nyújtanak. 

 

7. A nem veszélyes hulladék tárolása  

 
A tárolni tervezett hulladékok - a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM 

rendelet szerinti - kódszáma, valamint éves mennyisége: 

Vállalkozó természetesen törekszik a megfelelő hulladékáramlás fenntartására, de 

jelentős nehézségek vannak sok hulladék tekintetében (pl. gumiabroncs, roncsautó) és a 

jövőben a MOHU MOL Zrt., mint koncesszor alvállalkozójaként, az eddigieknél is 

kisebb ráhatása lesz a kiszállítások szervezésére, ezért indokolttá vált jelen tárolási 

engedély megkérése is. 

HULLADÉK 
azonosító 

kódja 
megnevezése 

várható 
mennyisége (t/év) 

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 100 

16 01 06  
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem 
folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 300 

16 01 17 vasfémek 200 
16 01 18 nemvas fémek 100 
16 01 19 műanyagok 30 
16 01 20 üveg 30 

16 01 99 
közelebbről meg nem határozott hulladék (szivacs, 
kárpit, stb) 

30 

    Összesen 790 
 

A hulladéktároló helyen kérelmezzük, hogy tárolási engedély birtokában 3 évig 

tárolhatók legyenek a fenti veszélyes hulladékok, környezetszennyezést kizáró 
módon, mivel a közelmúlt tapasztalatai alapján jelentős átvevői kapacitáshiányok 

vannak egyes hulladékfrakciók tekintetében ( pl. gumiabroncs hulladék átvétel), és 
így a Vállalkozó a hulladékfelvásárlási árak rendkívüli ingadozását, volatilitását 

jobban tudja kezelni. 

 

8. Személyi,- tárgyi, pénzügyi és közegészségügyi feltételek 

 
A bontási tevékenység végzéséhez autószerelő vagy autóvillamossági szerelő, illetve 

karosszérialakatos végzettség szükséges, mellyel a Vállalkozó alkalmazottjai 
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rendelkeznek A végzettséget igazoló bizonyítványok másolata a kérelem mellékleteként 

csatolásra került. A Vállalkozás környezetvédelmi irányítását Nardai Márton 

környezetvédelmi szakértő látja el, melyről a szerződés a mellékletben található. 

A telephelyen a technológiai folyamatok elvégzésére rendelkezésre állnak műhelyek, 

raktárak, iroda, szociális blokkal, étkezővel, melegedő helységgel. Vállakozásban az 

alkalmazottak az egyéni védőeszköz juttatási rend szerint kapják meg az egyéni 

védőeszközöket. A munkavégzés szociális feltételei a telephelyen biztosítottak A 

hulladékká vált gépjárművek veszélyes összetevőinek eltávolítására rendelkezésre áll egy 

szárazra fektető műhely. A szárazra fektetés során keletkező veszélyes hulladékok 

gyűjtésére rendelkezésre áll egy mobil veszélyes hulladék gyűjtőhely, mely megfelel a 

veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 

225/2015. (VIII. 7.)  Kormányrendelet előírásainak. A technológiai berendezések, gépek, 

eszközök mindegyike a Vállakozás saját tulajdona, azok jó állapotúak, velük a 

munkavégzés nagy biztonsággal végezhető. 

A Vállakozás rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi fedezettel, 

melyet a csatolt nyilatkozat is alátámaszt. Vállalkozó rendelkezik környezetvédelmi 

felelősségbiztosítással, melynek kötvénye a mellékletben megtalálható az utolsó 

befizetési igazolással egyetemben.  

A Vállakozásnak köztartozása nincs (NAV igazolás csatolva), az önkormányzati 

adóhatósággal szemben köztartozás nem áll fenn, melyről a Vállalkozó nyilatkozott, az a 

melléklet részét képezi. 

A telepen keletkező kommunális szennyvíz gyűjtéséről zárt aknában gondoskodnak, 

melynek szippantását a közszolgáltató végzi. A vegyes kommunális hulladék 

elszállítására közszolgáltatási szerződéssel rendelkezik a Vállalkozás. A telephely tisztán 

tartásáról, az időszakos rovar és rágcsálóírtásról gondoskodik a vállalkozás. 

 

9. A hulladékgazdálkodási létesítmény műszaki és környezetvédelmi 
jellemzői 
 

Műszaki jellemzők 

 
A telephelyen a technológiai folyamatok elvégzésére rendelkezésre állnak műhelyek, 

raktárak, iroda, szociális blokkal. A telephelyen belül a 104/1-es hrsz-en történik a 

veszélyes hulladék - autóroncs átvétel szárazra fektetése és bontása illetve a 104/2 és 103 

hrsz-en már csak a hasznosítandó nem veszélyes hulladékok és hasznosított anyagok 
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(alkatrészek) tárolása folyik. A hulladékká vált gépjárművek veszélyes összetevőinek 

eltávolítására rendelkezésre állnak a szükséges berendezések, emelők, kéziszerszámok, 

targonca. A szárazra fektetés során keletkező veszélyes hulladékok gyűjtésére 

rendelkezésre áll veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely, melynek kialakítása megfelel a 

veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 

225/2015. (VIII. 7.) Kormányrendelet előírásainak. (lásd. mellékletben) 

 

9.1. Környezetvédelmi jellemzők 

9.1.1. Zaj,- és levegővédelem 

 
A fejezet célja a jelenlegi környezeti állapot bemutatása, a beépítés értékelése zaj- és 

rezgés elleni védelem szempontjából, a telephely üzemelése során várható zajkibocsátás 

kimutatása. 

A vizsgálat során alkalmazott jogszabályok és szabványok: 

➢ 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes 

szabályairól; 

➢ 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet a zajkibocsátási határértékek 

megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról; 

➢ 27/2008. (XII. 3.) KvVM–EüMegyüttes rendelet a környezeti zaj- és 

rezgésterhelési határértékek megállapításáról; 

➢ MSZ 18150-1: 1998 sz. szabvány „A környezeti zaj vizsgálata és értékelése”; 

➢ MSZ 15036: 2002 sz. szabvány „Hangterjedés a szabadban”. 
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Határértékhez való besorolások 

Az üzemi és szabadidős létesítményektől származó zaj terhelési határértékeket a zajtól 

védendő területeken a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról 

szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM–EüM együttes rendelet 1. számú melléklete tartalmazza. 

Az 1. számú melléklet szerint az üzemi tevékenységből eredő zajkibocsátási határértékek 

az alábbiak: 

NO ZAJTÓL VÉDENDŐ TERÜLET 

HATÁRÉRTÉK (LTH) AZ LAM 
MEGÍTÉLÉSI SZINTRE 

NAPPAL 
(06-22 óra) 

[dB] 

ÉJSZAKA 
(22-06 óra) 

[dB] 

1 Üdülőterület, különleges területek közül az 
egészségügyi területek 

45 35 

2 Lakóterület (kisvárosias, kertvárosias, 
falusias, telepszerű beépítésű) különleges 
területek közül az oktatási létesítmények 
területe, a temetők, a zöldterület 

50 40 

3 Lakóterület (nagyvárosias beépítésű), vegyes 
terület 

55 45 

4 Gazdasági terület  60 50 

 

Az előzőleg megadott zajkibocsátási határértékeknek a következő helyeken kell 

teljesülnie: 

Az épületek (épületrészek) külső környezeti zajtól védendő azon homlokzata előtt, 

melyen legfeljebb 45 decibel beltéri zajterhelési határértékű helyiség nyílászárója 

van, az egyes épületszintek padlószintje feletti 1,5 méter magasságban a nyílászárótól 

általában 2 méterre. 

Ha a nyílászáró és a zajforrás távolsága 6 méternél kisebb, akkor e távolság 

zajforrástól számított 2/3 részén, de a nyílászáró előtt legalább 1 méterre. 

Ha a nyílászáró környezetében 4 méteren belül hangvisszaverő felület van, akkor a 

nyílászáró és e felület közötti távolság felezőpontjában, de a nyílászárótól legalább 1 

méterre. 

Ha a zajforrás a vizsgált homlokzaton van, akkor a nyílászáró felületén. 
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Az üdülőterületeken, az egészségügyi területen a zajtól védendő épületek 

elhelyezésére szolgáló ingatlanok határán, továbbá a temetők teljes területén. 

 

A megítélési pontot az MSZ 18150-1:98 szabvány szerint kell kijelölni ott, ahol az 

telephelyi létesítmény által kibocsátott zajszintet értelmezzük, valamint a határértékekkel 

összevetjük. A határértékeknek a védendő homlokzatok előtt, a legkedvezőtlenebb 

helyzetű ún. megítélési pontokon kell teljesülni.  

Jelen esetben a teljesítendő határérték a táblázatok 2. sorában kiemelt értékek üzemelés 

alatt 50 dB nappali időszakban. Éjszaki időszakban üzemelés nem tervezett.  

 
Hatásterület 
 

Zajvédelmi szempontból a létesítmény hatásával érintett terület azon része tekinthető 

közvetlen hatásterületnek, amelyen a létesítmény zajterhelést, vagy zajterhelés-változást 

okoz; közvetett hatásterületnek, amelyen a telephelyi tevékenységhez kapcsolódó 

kiegészítő tevékenységek (pl. szállítás) járulékos zajterhelést, vagy zajterhelés-változást 

okoz. 

A Kormányrendelet 5.§ (2) bekezdése írja elő azokat az eseteket, amikor a környezeti 

zajforrás zajvédelmi célú hatásterületét is meg kell határozni. Előzőek hiányában 5.§ (3) 

bekezdésében foglaltakat kell alkalmazni, azaz a zajforrás vélelmezett hatásterületének a 

környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlant és annak határától számított 100 

méteres távolságon belüli területet kell tekinteni. Esetünkben, a zajkibocsátás 

határértéknek való megfelelése igazolásával összefüggésben alább kiszámításra kerül a 

hatásterület. 

Abban az esetben, ha a Kormányrendelet 5.§ (3) bekezdés szerinti hatásterületen olyan 

zajtól védendő épület, terület vagy helyiség van, amelyre a környezetvédelmi hatóság 

nem állapított meg határértéket, azokra vonatkozóan az üzemeltetőnek zajkibocsátási 

határérték megállapítását kell kérni. Nem kell zajkibocsátási határérték megállapítását 

kérni, ha a tervezett zajforrás hatásterületén nincs zajtól védendő épület, terület, vagy 

helyiség, illetve ha a hatásterület határvonala a telekingatlan határvonalán belülre esik. 

 

A telephely korábbi engedélyeztetése során (VAV/KTF/1138-13/2015 számú 

hulladékkezelési engedélyben) megállapításra került, hogy a telephely zajvédelmi 

szempontú hatásterületén zajtól védendő objektumok nem találhatók, így a környezeti 
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zaj- és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29) Kormányrendelet 

10. § (3) bek. a) pontja alapján zajkibocsátási határérték megállapítását nem kell kérni. A 

tevékenység az elmúlt 5 évben nem változott, így az előkezelni tervezett veszélyes 

összetevőket tartalmazó gépjárművek mennyisége sem. A telephely szomszédságában 

lévő ingatlanok használata, besorolása az elmúlt időszakban csak annyit változott, hogy 

az északi irányban az Lf - lakóterület, Gksz - gazdasági kereskedelmi szolgáltató területté 

lett minősítve, lehetővé téve, hogy a Vállalkozó a 109 hrsz-en nem veszélyes hulladék 

tároló területet alakítson ki. Fenitek alapján megállapítható, hogy a telep zajvédelmi 

hatásai a jelenleg engedélyezett állapotnak megfelelnek, a telephely zajvédelmi 

hatásterületén zajtól védendő objektum továbbra sem található.   

 

Zajkibocsátás – a szállításra visszavezethető zaj 
 

A környezeti zaj és rezgésterhelési határérték megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) 

KvVM-EüM rendelet 3. számú melléklete szerint a vonatkozó határértékek a következők: 

 
 

Területi funkció 

Határérték (dBA) 

Gyűjtőút; összekötőút; 
bekötőút; egyéb közút… 

Autópálya, autóút, I. 
rendű főút, II. rendű főút, 

….. 
06-22 óra 22-06 óra 06-22 óra 22-06 óra 

Üdülőterület, gyógyhely, egészségügyi 
terület, védett természeti terület kijelölt 
része 

55 45 60 50 

Lakóterület (kisvárosias, kertvárosias, 
falusias, telepszerű beépítésű) 60 50 65 55 

Lakóterület (nagyvárosias beépítésű), 
vegyes terület 65 55 65 55 

Gazdasági terület és különleges terület 65 55 65 55 
 
 

A telephelyen a tevékenységhez kapcsolódóan jelentős forgalomnövekedés nem jár, 

jelenleg is meglévő telephely, az elmúlt 15 évben már a tárgyi tevékenységhez 

kapcsolódó forgalom is részét képezte a környék forgalmának. A telephely és a rakodási 

terület a 87-es főútról leágazó Fő utcán keresztül megközelíthető, anélkül, hogy a 

tehergépjárműveknek át kellene hajtani a teleülésen. 
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9.1.2. Levegőtisztaság-védelem 
A környezeti levegő minőségének tartós és hatékony megóvása és javítása, az emberi 

egészség védelme és a környezet állapotának megőrzése érdekében a levegő védelméről 

szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet rendelkezései tekintendők irányadónak. 

A tárgyi telephelyen a technológiai tér frisslevegő utánpótlása a műhely nyílászáróin 

keresztül megoldott. A természetes szellőztetés útján biztosított az egészséget nem 

veszélyeztető, biztonságos munkavégzés feltétele, a megfelelő hőmérséklet és 

páratartalom.  

A műhelyek, szociális blokk, étkező, és iroda fűtését kisteljesítményű berendezések 

biztosítják, melyek teljesítménye nem éri el a 140 kW-ot, ezért nem minősül bejelentés 

köteles pontforrásnak. Egyéb légszennyező forrás a telephelyen nem került kialakításra. 

 

9.1.3. Víz – és földtani közeg védelme 
A hulladékkezelési tevékenység folytatásához rendelkezésre áll egy telephely, melyen a 

tevékenység (gépjárművek szárazra fektetése) csak zárt fedett betonozott padozatú 

épületben történik. A telephely nyílt részén a már szárazra fektetett gépjárművek és 

alkatrészek tárolása történik. A gépjárművekből kiszerelt motorok, váltók a raktárában 

kerülnek elhelyezésre. A szárazra fektetett autókból veszélyes anyag már nem kerülhet a 

telephely talajára. 

 

Földtani közeg 
A területen földtani közeget nem veszélyeztetnek a tevékenység során felhasznált 

anyagok a biztonságtechnikai adatlapban foglalt kezelési utasításainak betartásával, a 

talaj nem szennyeződhet. 

Felszíni vizek 

A telephelyen folytatni kívánt tevékenység felszíni vizet nem érint, arra hatást nem 

gyakorol. A telephelyre hulló csapadék saját területen belül elszikkad. 

 

Felszín alatti vizek 

Az ingatlanon talajvíz, rétegvíz kivételi hely kialakítása nem tervezett.  

Az érintett telephely Hegyhátsál Fő utca 72. szám alatti ingatlan a felszín alatti vizek 

védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 2. számú melléklete alapján 2 c 

érzékeny területnek a minősül a szennyeződési érzékenyégi besorolás tekintetében.  

Üzemelő- és távlati vízbázis védőterületet nem érint a telephely területe.  
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9.1.4. Hulladékgazdálkodás 
 
A tevékenység kapacitásának számítása: 

A gépjárműbontási tevékenységhez rendelkezésre álló műhely 1 beállásos bontó résszel 

rendelkezik, mely egy időben 1 db gépjármű bontására nyújt lehetőséget. 

A csarnok épülethez kapcsolódóan a szárazra fektetett gépjárművek valamint fém, 

műanyag, üveg karosszéria elemek tárolása történik, részben bepolcozott raktárépületben, 

részben a karosszéria elemek és szárazra fektetett gépjárművek tekintetében nyílt téren.  

A telephelyen belül a 104/1-es hrsz-en történik a veszélyes hulladék - autóroncs átvétel 

szárazra fektetése és bontása illetve a 104/2 és 103 hrsz-en már csak a hasznosítandó 

vagy átadásra váró nem veszélyes hulladékok tárolása folyik. A tevékenység 

fejlesztésének keretében a Hegyhátsál 109 hrsz. alatti területen egy új tárolórész került 

kialakításra, mely körbekerítésre és egybefüggő kavicsozásra / zúzalékolásra kerül, hogy 

ott a kiszállításra váró gépjármű roncsokat, és egyéb nem veszélyes hulladékokat tudja 

tárolni a vállalkozó a kiszállításig, melyeket külső alvállalkozók végeznek majd, 

jellemzően az Alcufer Kft., de későbbiekben ezt a MOHU MOL Zrt, mint koncesszor és 

hulladékbirtokos fogja meghatározni. 

A telephely éves szinten maximálisan mintegy 800 – 900 db gépjármű bontására 

alkalmas, így az ezekhez kapcsolódó – átlagosan, gépjárművenként csatolt 1,2 – 1,3 

tonna tömeg – éves szinten előkezelni kérelmezett 1.200 tonna hulladékmennyiség, 

illetve az ebből keletkező hulladékok és hasznosított alkatrészek számára kialakított 

területek összesen kb. 6000 m2, és ebből csak a hulladéktároló helyek kb. 3000 m2 

reálisnak mutatkozik.  

Egy évben szombati délelőtti nyitva tartással is számolva 300 munkanap lehetőség 

adódik, így a telephelyen maximálisan kezelhető hulladék mennyiséget elosztva a 

munkanapok illetve a naptári napok számával a következő kapacitás adatokat kapjuk: 

 

1200 tonna / 300 munkanap = 4 tonna / munkanap kapacitás 

1200 tonna / 365 naptári nap = 3,28 tonna / naptári nap kapacitás 

 

A telephelyhez kapcsolható hulladékkezelési kapacitások egy elméleti maximum 

hulladék mennyiség kiszámítására szolgáló számítások voltak. A valóságban ennél a 

hulladék mennyiségnél lényegesen kevesebb kezelésére adódik lehetőség a piaci 

viszonyok (konkurencia, kevés új gépjármű vásárlása) miatt, melyeket mutatnak az előző 
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évek hulladékkezelési adatai is. A kapacitásszámításokból viszont jól látható, hogy a 

telephely kapacitása az 5 tonna / nap mennyiséget nem tudja meghaladni, valamint azt is, 

hogy a kérelmezett hulladékmennyiség kezelésére viszont - maximális kihasználtság 

mellett - alkalmas a telephely. Mivel a tevékenység volumene nem változik, az üzemi 

veszélyes hulladék gyűjtőhely kapacitása ezután is elegendő lesz a tevékenység végzése 

során keletkező veszélyes hulladékok gyűjtésére. Az új tárolási hely szükségessé vált a 

hulladéktároló hely szabályzat módosítása, mely csatolásra került az anyaghoz. A 

hulladékok mérlegelése a telephely hátsó szomszédjában lévő állattartó telep 

hídmérlegén, illetve az átvevő (eddig Alcufer Kft.) telephelyén történik.  

 

A hulladékok hasznosításához szükséges minősítés: 
A gépjárművekből kinyert alkatrészek minősítésének a Vas Vármegyei Kormányhivatal 

Közlekedési Felügyelősége által ellenőrzött meghatározott rendszere van. Az alkatrészek 

minősítésére a gépjárműfenntartó tevékenység személyi és dologi feltételeiről szóló 

1/1990. (IX. 29.) KHVM rendelet alapján történik, melynek betartását a Közlekedési 

Felügyelőség rendszeresen helyszínen, illetve a KÖKIR rendszeren keresztül ellenőriz. 

Az újra forgalomba hozott alkatrészek minősítése darabonként, az értékesítést 

megelőzően történik. A Ht. szerinti tanúsító szervezet ebben a speciális esetben nem tudja 

minősíteni a hulladékot, hiszen azt külön jogszabály alapján arra feljogosított szakember 

(pl.: mestervizsgával rendelkező autószerelő) teheti meg. A Vállalkozó szerződésben áll 

az alkatrész minősítés folytatására jogosult szakemberrel, végzettségét igazoló 

dokumentumok csatolásra kerültek a dokumentációhoz. 

 

9.2. A tevékenységgel elérni kívánt célok   
 

Környezetvédelmi cél: 

A hulladék mennyiségének csökkentése az elkerülhetetlenül keletkező hulladékká vált 

gépjárművek különgyűjtésének és a belőle kinyert alkatrészek újrahasznosításával. 

A meg nem előzhető, veszélyes anyagoktól mentes és újrahasznosításra alkalmatlan 

hulladékfrakció környezetkímélő ártalmatlanítása (a maradék hulladék szelektált 

ártalmatlanítása, a legmagasabb műszaki színvonalon és a leghatékonyabb védekezés 

mellett). 
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Gazdasági cél: 

Vállakozó hulladékgazdálkodási tevékenységével olyan üzletpolitikát követ, amely 

ösztönzi a hulladék birtokosokat a hulladékai legális módon történő elhelyezésére, ezáltal 

a Vállalkozó munkalehetőséget biztosíthat szak – és segédmunkások, beszállító 

alvállalkozók számára, így tevékenységével hozzájárul a térség gazdasági fejlődéséhez. 

 

10. Rendelkezésre álló pénzügyi eszközök 

 

A Vállalkozó pénzügyi helyzetére a stabilitás a jellemző, köztartozás mentes, melyről a 

NAV igazolást és nyilatkozatot is csatoltunk a mellékletben. A Vállalkozó rendelkezik a 

hulladékkezelési tevékenységéhez szükséges anyagi forrásokkal, melyet nyilatkozatban 

megerősített (csatolva). A környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvénymásolatát és az 

utolsó befizetés igazolást mellékeltük. 

  

Tevékenység felhagyásának terve. 

Feladat Felelőse Költsége 

A telephelyen történő hulladék átvétel megszüntetése. vállalkozó - 

Hulladék átvételi szerződések felmondása. vállalkozó - 

A telephelyről a hulladékok engedélyes kezelőknek 
történő átadása. vállalkozó 

bevétel várható 
belőle 

A tovább nem hasznosítható hulladékok 
ártalmatlaníttatása. vállalkozó 100.000 Ft 

Hulladékokról adatszolgáltatás nyújtása a 
Környezetvédelmi hatóság részére, HIR-ből történő 
törlés. 

kv-i mb. - 

Telephely felhagyásával kapcsolatos egyéb hatósági 
ügyintézés. vállalkozó - 

 
A felhagyási fázisban a raktáron (készleten) lévő hulladékok 

hasznosításra/előkezelésre/ártalmatlanításra történő dokumentált átadásán kívül más 

tevékenységet nem kell végezni. 

A tevékenység felhagyása után telephely illetve az azon található építmények 

megmaradnak; azok a Vállalkozó tulajdonát képezik, más célra hasznosíthatóak a 

szükséges engedélyeztetési eljárások lefolytatása után. 

A tevékenység felhagyása során gondoskodni kell az ott gyűjtött hulladékok 

engedélyezett kezelő/ártalmatlanító/hasznosító részészére történő átadásáról, a 

telephelyen hulladék, környezetszennyezés nem maradhat vissza.  
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Monitoring rendszer 

A vizsgált tevékenység vonatkozásában műszaki monitoring rendszer kialakítása nem 

indokolt. A hatályos jogszabályok által előírt nyilvántartási, adatszolgáltatási 

kötelezettségek rendszeres teljesítése, továbbá a környezetvédelmi és közlekedési 

felügyelőségek által tartott éves közös ellenőrzések a megfelelő kontrollt biztosítják a 

tevékenységhez. 

 

11.  Havaria terv 

 
1. Cél:  

A Vállakozónál fellépő vészhelyzetek megszüntetése a lehető leggyorsabban szervezett 

keretek között valósuljon meg. 

 

2. Lehetséges vészhelyzetek: 

• A hulladék szétszóródása, kiömlése begyűjtésekor, átrakásakor, tárolásakor 

• Tűz, robbanás a telephelyen, illetve közterületen (telephely környékén) 

• Árvíz 

• Földrengés 

• Villámcsapás 

• Szándékos rongálás 

• Járművek borulása, ütközése 

• Járművek tűzesete 

 

3. Vészhelyzetekkel kapcsolatos szabályok 

 

3.1. Riasztási terv, általános tennivalók vészhelyzet esetén 

Ha a Vállakozó dolgozója a telephelyen, vagy közterületen munkavégzés során 

vészhelyzetet észlel, azonnal köteles értesíteni az vállalkozót / környezetvédelmi 

megbízottat. A telephelyen bekövetkezett vészhelyzet megszüntetésére tett intézkedések 

irányításáért felelős kárelhárítási vezető az vállalkozó, annak távolléte esetén az általa 

kijelölt személy. A vállalkozás egészét érintő vészhelyzet esetén a kárelhárítási vezető az 

ügyeletes vállalkozó. 

Vállakozó és az észlelő személy köteles a vészhelyzetet előidéző tevékenységet leállítani, 

vagy annak okát megszüntetni, amennyiben ez lehetséges. 
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A Vállalkozó vészhelyzet esetén köteles értesíteni a rendőrséget, tűzoltóságot, a 

mentőket, a Vas Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szervét, 

Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztályát. 

A vészhelyzet esetén a vállalkozó, vagy annak távolléte esetén az irányításra kijelölt 

személy úgy ítéli meg, hogy a vészhelyzet miatt egészségre ártalmas anyagok 

szabadulnak fel vagy juthat ki a környezetbe, úgy köteles a hatóságok figyelmét felhívni 

ezzel kapcsolatban, hogy a lakosság értesítése megtörténhessen.  

A vészhelyzet esetén miután az illetékes hatóságok a helyszínre érkeztek az vállalkozó 

vagy annak távolléte esetén a kijelölt személy köteles minden a vészhelyzet 

megszüntetésével kapcsolatos információt átadni az illetékes hatóságok képviselőjének és 

az ő utasításuk szerint eljárni, részt venni a vészhelyzet megszüntetésében. 

 

3.2. Fontosabb telefonszámok 

• Központi segélyhívó    112 

• Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály   94/506-700  

• Horvát Tibor vállalkozó   06 /30 93 76 283  

• Környezetvédelmi megbízott (Nardai Márton)  06 / 70 45 32 666 

 

3.3. A kárelhárítási teendőket meghatározó személy és a kárelhárítás vezetője 

• Vállakozó 

• Vészhelyzetet észlelő dolgozó 

• Illetékes hatóság képviselője 

 

3.4. A veszélyforrások izolálása 

A vészhelyzetet észlelő dolgozó megkezdi, majd az illetékes kárelhárítási vezető által 

kapott utasítások szerint folytatja, befejezi a kárelhárítást. 

A kárelhárításnál figyelembe kell venni a kigyulladt, kiömlött, kiszóródott, stb. anyag 

azonosító kódjára vonatkozó előírásokat, és ennek alapján kell végrehajtani a 

kárelhárítást, szükség esetén igénybe véve a megjelölt helyen (műhely, veszélyes 

hulladék gyűjtő) tárolt mentesítő, felitató anyagokat.. A mentesítő anyagok mellett azok 

kiszórására és összegyűjtésére alkalmas eszközöket (pl. lapátok, seprűk, gyűjtő 
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edényzetek) is tárolni kell. A vészhelyzettel érintett terület környezetéből lehetőség 

szerint el kell távolítani a vészhelyzeteknek kitett további tárgyakat, meg kell 

akadályozni, hogy a vészhelyzet további területre, tárgyakra tovább terjedjen. A többi 

dolgozót is riasztani kell, szükség esetén őket is be kell vonni a kárelhárítási 

tevékenységbe. 

 

3.5. Közlekedési út, kiürítési, menekülési útvonal 

Veszély esetén amennyiben a veszély elhárítása, megszüntetése nem lehetséges, a 

telephelyet azonnal ki kell üríteni. A munkatársak tartózkodási helyüktől függően az 

épületet (irodai), valamint a telephelyen található objektumokat el kell, hogy hagyják.  

A telephelyre történő hulladék és egyéb normál üzemnél természetes beszállítást 

szüneteltetni kell, és a közlekedési utakat szabaddá kell tenni a vészhelyzet lehetséges 

megszüntetése érdekében. 

 

3.6. Teendők szilárd, veszélyes anyag, hulladék, szóródása esetén 

Amennyiben a kiömlött anyag a közműcsatornába, felszíni, vagy felszínalatti vizekbe, 

vagy termőföldbe jutott, vagy azokat veszélyezteti, az eseményeket a hatóságoknak 

azonnal (Vas Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve, Vas 

Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály) jelenteni kell. 

A kiömlött veszélyes anyagot, hulladékot be kell azonosítani a 3.4 pont alapján. A 

vészhelyzetet okozó tevékenységet le kell állítani, további szennyeződés lehetőségét meg 

kell akadályozni. Ha emberi szervezetre veszélyes, megfelelő egyéni védőeszközt, 

fokozottan tűz- és robbanásveszély esetén tűzének oltására alkalmas tűzoltó készülékeket 

alkalmazva a vészhelyzetet meg kell szüntetni, a veszélyességi tényezőknek megfelelő 

kármentesítést kell alkalmazni, a mentésben részt kell venni, a mentésvezető utasítása 

alapján kell eljárni. 

Meg kell akadályozni, hogy további károkozás történjen, hogy szilárd szennyeződés 

kerüljön a termőföldre, csatornába, élővízbe. Továbbá el kell végezni a veszélyes anyag 

lokalizálását, mely történhet lefedéssel, összetakarítással, vagy szállítóeszközre való 

felrakással. Meg kell tenni annak érdekében mindent, hogy a környezet további 

szennyeződését megakadályozzuk.  
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A tároló edény sérülés esetén a göngyöleget ki kell üríteni, vagy ha ez nem lehetséges, 

annak javítását el kell végezni, ügyelve az újabb vészhelyzetek kialakulásának 

elkerülésére. 

 

3.7. Teendők folyékony, veszélyes anyag, hulladék kiömlése, kifolyása esetén 

A kiömlött veszélyes anyagot, hulladékot be kell azonosítani a 3.4 pont alapján. A 

vészhelyzetet okozó tevékenységet le kell állítani, a további szennyeződés lehetőségét 

meg kell akadályozni. Ha emberi szervezetre veszélyes, megfelelő egyéni védőeszközt, 

fokozottan tűz- és robbanásveszély esetén tűzének oltására alkalmas tűzoltó készülékeket 

alkalmazva a vészhelyzetet meg kell szüntetni, a leírt veszélyességi tényezőknek 

megfelelő kármentesítést kell vagy a mentésben részt kell venni, a mentésvezető utasítása 

alapján kell eljárni. 

Meg kell akadályozni, hogy folyékony szennyeződés kerüljön a termőföldre, 

közműcsatornába, felszíni és felszínalatti vizekbe. A szennyezés megakadályozását 

lokalizálását el kell végezni. 

A kiömlött, kifolyt anyag összegyűjtése után a szennyezett felületet fel kell tisztítani, az 

itt keletkezett anyagot veszélyes hulladékként (azonosító kód: 15 02 02*) kell kezelni. 

A kiömlött összetakarított anyag környezetszennyezést kizáró elhelyezéséről, 

ártalmatlanításáról gondoskodni kell. 

 

3.8. Minden lehetséges területre érvényes 

Tűz- robbanás esetén az oltásra igénybe vehető valamennyi olyan eszköz, amely megfelel 

az adott anyag oltására. 

Rongálás kivizsgálása esetén a kárelhárítás után, az vállalkozók, vagy a mentés vezető 

utasításai szerint kell eljárni. 

Természeti csapást esetén, a Katasztrófavédelem utasításait be kell tartani, ez alapján kell 

a kárelhárítást megkezdeni, elvégezni.  

 

Tűzjelzés és tűzeset bejelentése 

Aki tüzet, annak közvetlen veszélyét észleli, vagy más rendkívüli tűzveszélyre utaló 

esetet tapasztal, vagy arról tudomást szerez, köteles a tűzoltóságot a 105 vagy 112 

telefonszámon azonnal értesíteni. Továbbá az észlelő személy, azonnal köteles értesíteni 

az váltakozót, és a környezetvédelmi megbízottat. 
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a) Tűz esetén a tűzoltóságnak jelenteni kell az alábbi adatokat: 

− a tűz pontos helye, címe, megközelítési lehetősége, 

− mi az, ami ég, 

− emberélet veszélyeztetve van-e, 

− a tűz mérete, nagysága, terjedelme, 

− veszélyeztetett létesítmények, épületek, szabadterek, 

− a veszélyeztetett épület rendeltetését, 

− a bejelentő személy nevét és a használt telefonkészülék számát. 

b) Tűzeseti teendők:  

− a helyileg rendelkezésére álló eszközökkel a veszélyeztetettek 

számára riasztásról gondoskodni, 

− menekítés megkezdése, 

− a tűzoltás megkezdése, 

− a tűzoltóság megérkezésének előkészítése, kapuk ajtók nyitása, 

kulcsok előkészítése, 

− a tűzoltók munkájának helyismeret és egyéb vonatkozásban 

történő segítése. 

c) Tűzoltóság közreműködése nélkül eloltott, illetőleg beavatkozás nélkül 

megszűnt tüzet is késedelem nélkül be kell jelenteni a tűzoltóságnak. A kár 

színhelyét biztosítani kell a tűzvizsgálatot tartó tűzvédelmi hatósági személy 

intézkedéséig. 

 

3.9. Járművek, munkagépek sérülése  

 

Helyzetértékelés alapján a balesetet észlelő személy, személysérülés esetén azonnal 

értesíti a mentőket, majd értesíti a munkahelyi vezetőjét, valamint a vonatkozó 

hatóságokat (Rendőrség, Tűzoltóság, Vas Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi 

Szakigazgatási Szerve, Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya) 

 

Helyzetértékelés: 

• Mi történt pontosan 

• Hol történt az esemény (pontos helyszín) 
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• Mikor történ (pontos idő) 

• Veszélyeztetett személy (-ek) 

• Milyen környezeti veszélyt okoz a felborult jármű és rakománya 

• Mentés technikai eszközeinek meghatározása (darusautó, autómentő, vontató  

jármű) 

• Környezeti veszély elhárítására milyen eszközök, anyagok szükségesek  

(itatóanyag, tároló edény) 

A mentésben résztvevő erők: 

• Munkatársak  

• Szállítójárművek 

• Munka és rakodógépek 

 

Külső erők: 

• Mentők 

• Tűzoltók 

• Rendőrség 

• Autómentő 

• Polgári védelem 

• Vas Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve 

• Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály 

•  Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 

• Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  

A járművel sérülésekor bekövetkezett szilárd anyag kiömlését a „Teendők szilárd, 

veszélyes anyag, hulladék szóródása esetén”, folyékony anyag kiömlését a „Teendők 

folyékony, veszélyes anyag, hulladék kiömlése esetén” című részben leírtak szerint kell 

kezelni. 

A közúton bekövetkezett valamennyi vészhelyzetről a Vállalkozót értesíteni kell. 
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12. Összefoglalás 

 
A Horváth Tibor EV. több évtizede végez autóbontási tevékenységet, korábban kiadott 

engedélyei alapján, mely az időközben bekövetkezett változások okán megújításra kell, 

hogy kerüljön. 

A korábbi engedélyben foglalt feltételek változatlanul adottak a tevékenységhez, a 

vállalkozás rendelkezik a tevékenysége zavartalan folytatásához szükséges 

eszközparkkal, kapacitással, melyet egy új tárolóterület létesítésével is kibővített. A 

tárgyi feltételek mellett a személyi és pénzügyi feltételek is teljeskörűen adottak a 

tevékenység folytatásához, ezért kérjük a tevékenységre ismételten kiadnia veszélyes 

hulladék előkezelési engedélyt és a nem veszélyes hulladék előkezelési, hasznosítási és 

tárolási engedélyt.  

 
Szombathely, 2023. május 26. 
 

MELLÉKLETEK 

 
 

➢ Meghatalmazás az engedélyezési eljárás lefolytatására 

➢ Jogszabály által előírt nyilatkozatok 

➢ Igazgatási szolgáltatási díjak befizetéséről igazolás 

➢ Szolgáltatási szerződés a környezetvédelmi feladatok ellátására 

➢ Hulladékgazdálkodási szakértői jogosultság igazolása 

➢ Tulajdoni lapok másolata 

➢ Hulladék befogadói nyilatkozatok, szerződések 

➢ Autószerelők rendelkezésre állásának és végzettségének igazolása 

➢ Vállalkozói igazolvány 

➢ Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely leírása és hulladéktároló helyek 

üzemeltetési szabályzata 

➢ Telepengedély és módosítása 

➢ Környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvénye és utolsó befizetési igazolása 

➢ NAV köztartozás mentes adóigazolás 

➢ Kataszteri helyszínrajz 

 

 

mailto:m.nardai@gmail.com


























Szektor : 61HEGYHÁTSÁL

Belterület 109 helyrajzi szám

2023.03.22

 

         Az E-hiteles tulajdoni lap másolat tartalma a kiadást megelõzõ napig megegyezik az 

         ingatlan-nyilvántartásban szereplõ adatokkal. A szemle másolat a fennálló bejegyzéseket,

         a teljes másolat valamennyi bejegyzést tartalmazza. Ez az elektronikus dokumentum 

         kinyomtatva nem minõsül hiteles bizonyító erejû dokumentumnak.

 TULAJDONI LAP VÉGE

VVKH Földhivatali Fõosztály Földhivatali Osztály 3.

Körmend Szabadság tér 4. 9901 Pf. 31. Oldal: 2 / 2

Megrendelés szám:488999/6/2023

E-hiteles tulajdoni lap - teljes másolat

Folytatás az elõzõ lapról













 







































Üzemeltetési szabályzat Horváth Tibor EV., Hegyhátsál, Fő u. 72. szám alatti autóbontó telephelyének 

 hulladéktároló helyeire 

 Nardai Márton – környezetvédelmi szakértő 

9700 Szombathely, Szent Imre Herceg útja 152., m.nardai@gmail.com, tel.: 70/4532666 1 

 

Üzemeltetési szabályzat Horváth Tibor EV.  

Hegyhátsál, Fő u. 72. szám alatti autóbontó telephelyének veszélyes hulladék üzemi 

gyűjtőjére és hulladéktároló helyeire 

 

A működési szabályzat az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és 

üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Kormányrendelet alapján, annak 

megfelelő tartalommal készült, tekintettel a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek 

részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásaira is. 

Horváth Tibor egyéni vállalkozó regisztrált autóbontó telephelye Hegyhátsál településen a Fő 

utca 72. szám, 104/1, 104/2, 103, 109 hrsz. alatti ingatlanokon fekszik. A Vállalkozás fő 

tevékenységi körébe tartozik: autóbontás (veszélyes hulladék előkezelése és nem veszélyes 

hulladék hasznosítása, illetve a hulladékok tárolása). 

 

Alapadatok: 

Név: Horváth Tibor egyéni vállalkozó 

KSH azonosító száma: 53449667-3832-231-18 

Kérelmező adószáma: 53449676-2-38 

Székhely: Hegyhátsál, Fő u. 72.  

KÜJ száma: 100821301 

Telephely: Hegyhátsál, Fő u. 72. szám, 104/1, 104/2, 103, 109 hrsz. 

KTJ száma: 101173008 

 

A működési szabályzat az autóbontó telephely hulladéktároló helyeihez 

 

A működési szabályzat kiterjed az adminisztrációra, a hulladéktárolásra történő 

elhelyezésének és elszállításának rendjére. A hulladék elhelyezése csak az előre kijelölt 

helyen, anyag fajtánként történhet. A Vállalkozó fő tevékenysége az autóbontás és alkatrész 

kereskedelem, mely a telep nyitvatartási idejében történik. A hulladéktároló helyek a 

telephelyen feliratozásra kerültek, a hulladékok azonosító kódszám szerint beazonosíthatók a 

gyűjtőhelyeken. 

Nyitvatartási idő: munkanapokon: 8-17 óráig, szombaton: 8-12 óráig, vasárnap zárva. 

Az autóbontó telephely őrzése biztosított, területén illetéktelen személyeknek tartózkodni 

tilos!  
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A veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely üzemeltetésért és a hulladékok tárolásra történő 

elhelyezéséért és felügyeletéért felelős személy:  

 

Horváth Tibor – egyéni vállalkozó 

elérhetőség: 30/9376283 

 

A hulladék nyilvántartása (hulladéktípus, - fajta és - jelleg szerint): 

 

A telephelyen előkezelt, hasznosított, továbbá a Kft. által folytatott tevékenységből 

keletkező hulladékok nyilvántartása a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 

adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Kormányrendelet előírásai 

alapján történik, mely egyben alapjául szolgál az éves hulladékokkal kapcsolatos 

adatszolgáltatásnak is, melyet a Kft. tárgyévet követő évben március 1-ig benyújt a 

környezetvédelmi hatósághoz. A hasznosított hulladékokról és veszélyes hulladékokról 

pedig minden negyedévet követő hó végéig adatot szolgáltat az üzemeltető. 

 

A hulladéktároló hely műszaki állapotának, a hulladék biztonságos tárolásának 

ellenőrzésére, az ellenőrzés megállapításaira, és a megállapítások alapján hozott 

intézkedések:  

 

Ellenőrzés napi szinten történik, eltérés, hiba, nem megfelelőség észlelése esetén annak 

elhárítását a vállalkozó a lehető legrövidebb időn belül megteszi. Jelenleg nincs intézkedési 

kényszer, a telephely kialakítása megfelel az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények 

kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Kormányrendelet 

előírásainak. 
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Az üzemnapló vezetés:  

 

A tevékenységhez kapcsolódóan vezetett üzemnaplóban kerül vezetésre az átvett és kezelt 

hulladék mennyisége, összetétele, a hulladékmozgások időpontjai, az üzemeltető adatai, az 

átadók/átvevők adatai és az egyéb különleges események (pl. havária, munkaszünet, 

ellenőrzési megállapítások). 

 

A munkavégzés munka – és tűzvédelmi kérdései: 

 

A vállalkozó betartja a hatályos munkavédelmi és tűzvédelmi jogszabályi előírásokban 

foglaltakat, a munka - és tűzvédelmi oktatásokat a dolgozók megkapják. Az egyéni 

védőeszközök biztosítása megtörténik, az egyéni védőeszköz juttatási rend szerint. 

 

Az előkezelhető hulladékok - a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 
szerinti - kódszáma, valamint éves mennyisége a következő: 

A HULLADÉK 

azonosító 
kódja 

megnevezése mennyisége (t/év) 

  16 01 04* hulladékká vált gépjármű 1000 

16 01 06 
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz 
sem folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 200 

 

A hasznosítható hulladékok - a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM 

rendelet szerinti - kódszáma, valamint éves mennyisége a következő: 

A HULLADÉK 

azonosító 
kódja 

megnevezése mennyisége (t/év) 

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 50 

16 01 06 
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz 
sem folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 200 

16 01 17 vasfémek 200 

16 01 18 nemvas fémek 100 

16 01 19 műanyagok 20 

16 01 20 üveg 10 

16 01 22 közelebbről meg nem határozott alkatrészek 10 

16 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 10 
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A tárolható hulladékok - a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerinti 

- kódszáma, valamint éves mennyisége: 

 

HULLADÉK 

azonosító 
kódja 

megnevezése 
várható 

mennyisége (t/év) 
16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 100 

16 01 06  
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem 
folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 300 

16 01 17 vasfémek 200 

16 01 18 nemvas fémek 100 

16 01 19 műanyagok 30 

16 01 20 üveg 30 

16 01 99 
közelebbről meg nem határozott hulladék (szivacs, 
kárpit, stb) 30 

    Összesen 790 

 

A hulladékok tárolása a Hegyhátsál 109 hrsz, alatti tárolóterületen (kb. bruttó 3000 m2) és a 

Hegyhátsál 104/1-2 és 103 hrsz alatti területeken (kb. összesen 1000 m2) történhet, 

környezetszennyezést kizáró módon, a hulladéktároló helyeken (lásd. csatolt helyszínrajz). 

A hulladékok telephelyen belüli kezelésével, gyűjtésével, tárolásával kapcsolatos tennivalók 

irányítását a környezetvédelmi megbízott – Nardai Márton, környezetvédelmi szakértő végzi. 

A környezetvédelmi megbízott napi kapcsolatban van a Kft. ügyvezetőjével és figyelemmel 

kíséri a keletkezés helyén illetve az üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött veszélyes hulladékok 

helyzetét, nem veszélyes hulladékok gyűjtését, tárolását. 

 

A hulladékká vált gépjárművek szárazra fektetése, bontása során maximális 

kapacitáskihasználtsága mellett az alábbi veszélyes hulladékok keletkezhetnek évente 

HULLADÉK 

azonosító 
kódja 

megnevezése 
várható 

mennyisége (t/év) 
16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 35 

16 01 06  
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem 
folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 897 

16 01 17 vasfémek 200 

16 01 18 nemvas fémek 30 

16 01 19 műanyagok 3 

16 01 20 üveg 3 

16 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék 1 

 16 01 07* olajszűrő 0,3 
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HULLADÉK 

azonosító 
kódja 

megnevezése 
várható 

mennyisége (t/év) 

 13 02 05* 
ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó 
motor-, hajtómű- és kenőolaj 5 

 15 02 02* 

veszélyes anyagokkal szennyezett abszorbensek, 
szűrőanyagok (ideértve a közelebbről meg nem 
határozott olajszűrőket), törlőkendők, védőruházat 

0,1 

 16 01 10* 
robbanó tulajdonságú alkatrész (pl. légzsák, 
pirotechnikai övfeszítő) 0,1 

 16 01 13* fékfolyadék 0,2 

 16 01 14* veszélyes anyagokat tartalmazó fagyálló folyadék 0,3 

 16 06 01* ólomakkumulátorok 25 

    Összesen 1.200 

 

A hulladékok keletkezése az alábbi tevékenységekből / technológiákból lehetséges: 
TEÁOR 4520 Gépjárműjavítás/karbantartás 

TEÁOR 3821 Nem veszélyes hulladék kezelése 

  TEÁOR 3822 Veszélyes hulladék kezelése 

 

• Az üzemi veszélyes hulladékgyűjtő 2 db, 1 - 1 m3-es VHK (A típusú) fedett, zárt, 

dupla kármentővel ellátott vaslemezből készült konténer, mely térbetonra került 

elhelyezésre, szivárgásérzékelővel és leeresztő csonkkal ellátva, melyen keresztül az 

esetleges szivárgás a napi munkavégzés során azonnal észlelhető. A kármentők mérete 

és kapacitása a ráhelyezett hulladékkal arányos.  

• A veszélyes hulladékokat keletkezésük helyén (munkahelyi gyűjtő) folyamatosan kell 

összegyűjteni, fajtánként elkülönítve maximum a gyűjtő edényzet megteltéig, majd 

onnan az üzemi gyűjtőhelyre kell átvinni. A gyűjtésnél figyelembe kell venni a 

környezetvédelmi hatóság előírásait, a belső előírásokat, valamint a hulladékokat 

elszállító és kezelő cég kívánalmainak is eleget kell tenni.  

• A veszélyes hulladékokat a hulladék kémiai hatásának ellenálló, folyadékzáró 

csomagolóeszközben, gyűjtő edényzetben kell gyűjteni (ADR minősítésű hordók, 

ládák), jelölésük egyértelmű és időtálló kell legyen (a gyűjtött hulladék megnevezése, 

azonosító kódja ráragasztva az edényzet falára vagy fölé). 

• A tárolókat, „Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely” felirattal is meg kell jelölni.  

• A hulladékok szállítása során az összes jogszabály által előírt kísérőokmány csatolásra 

kerül a rakományhoz (SZ jegy). A veszélyes hulladék szállításra való előkészítésére 

(csomagolás) és feladására csak ADR oktatással rendelkező személyek alkalmazhatók. 
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• Az illékony komponenseket tartalmazó veszélyes hulladékok (pl. benzinmaradék) 

gyűjtése során meg kell akadályozni (zárt edényzet), hogy ezek az összetevők a 

környezetbe kerülhessenek. A tároló edényt a hulladék nevét és azonosító számát 

tartalmazó címkével kell ellátni. 

• A gyűjtés során használt csomagolóeszközök, gyűjtőedényzet és tárolóterek (utak, 

térburkolatok) állapotát naponta kell ellenőrizni és szükség szerint javítani.  

• A keletkezés helyéről, a gyűjtőedény megtelésekor a hulladékot át kell szállítani az 

üzemi gyűjtőhelyre, ahol a bekerülő és a gyűjtőhelyről kikerülő hulladékokról a 

fentiekben hivatkozott jogszabály előírásai alapján készült 

nyilvántartólapra/üzemnaplóra fel kell vezetni annak adatait (beszállítás dátuma, 

hulladék neve, kódja, mennyisége), a kijelölt felelősnek (Horváth Tibor). A 

nyilvántartás a vezető által hitelesített dokumentum, mely 10 évig nem selejtezhető!  

• A veszélyes hulladék az üzemi gyűjtőhelyen a keletkezéstől számított legfeljebb 1 

évig gyűjthető a környezet szennyezését kizáró módon, utána engedélyezett módon 

történő hasznosításáról, ártalmatlanításáról kell gondoskodni - engedéllyel rendelkező 

hulladékkezelőnek történő átadással.  

• Az átvevőket minden esetben a hulladékhierarchia előírásait szem előtt tartva kell 

kiválasztani, és meg kell győződni az engedélyük érvényességéről. 

• A hulladéktároló helyeken a nem veszélyes hulladék legfeljebb 3 évig tárolható. 

• Az üzemvitellel kapcsolatos rendkívüli eseményekről jegyzőkönyvet kell készíteni. A 

rendkívüli eseménnyel kapcsolatosan rögzíteni kell a hatóság megállapításait és az 

ezek hatására megszületett intézkedéseket. 

 

A telephely felelőse köteles gondoskodni: 

• az üzem által összegyűjtött veszélyes hulladékok csomagolásának épségéről – 

az átadás és átvétel alkalmával - így érvényesítve a hatóság előírásait és a 

fogadó cégek kívánalmait, 

• az üzemi gyűjtőhely felügyeletéről, nyilvántartásának/üzemnaplójának 

vezetéséről, 

• az üzemi gyűjtőhelyen a gondatlanságból bekövetkező környezetszennyezés és 

az anyagok keveredésének megakadályozásáról,  

• a veszélyes hulladékokat elszállító jármű igényléséről, a szállítás kísérő 

dokumentációinak a kitöltéséről. 
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A környezetvédelmi megbízott feladata, hogy, 

• meggyőződjön a veszélyes hulladék szállítója és ártalmatlanítója/hasznosítója 

rendelkezik érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel.  

• meggyőződjön az üzemi gyűjtőhely felügyeletéről, nyilvántartásvezetésének 

jogszabályi megfeleléséről, 

• meggyőződjön a telephelyi hulladéknyilvántartás vezetéséről, jogszabályi 

megfeleléséről 

• telephelyi bejárások során az esetleges környezet szennyezésekre, 

veszélyeztetésekre figyelmeztess a Vállalkozót, intézkedést kezdeményezzen. 

 

Az üzemeltetési szabályzatban foglaltak betartásáért felelős személy:  

Horváth Tibor – egyéni vállalkozó  

 

Szombathely, 2023. május 26. 

  

 

Nardai Márton 

 környezetvédelmi szakértő 

 

Mellékletek 

 

• Kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díj befizetésének igazolása 

• Helyszínrajz a hulladéktároló helyek megjelölésével 
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Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Vas Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága

Iktatószám: 2965006076
Ügyintéző: Szeifert Szilvia
Telefonszám: (94) 518-829
Ügyszám: 9879694533

ADÓIGAZOLÁS

Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 24. § (4)
bekezdésében foglaltaknak megfelelően a rendelkezésemre álló dokumentumok - nyilvántartások,
adószámlák, bevallások, önellenőrzések, végleges határozatok - alapján igazolom, hogy

HORVÁTH TIBOR
53449667-2-38

9915 HEGYHÁTSÁL FŐ ÚT 72.

adóalany, ezen igazolás kiadásának napján az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 260. §
(1) bekezdés a)-g) pontja szerint köztartozásmentes adózónak minősül.

Ezen igazolást az adóalany kérelmére adtam ki.

Ez az igazolás nem szolgál bizonyítási alapul a tartozás beszedésére irányuló eljárásokban.

Ezen igazolás tartalmazza a Nemzeti Adó- és Vámhivatal nyilvántartása szerint fennálló tartozás,
ideiglenesen eredménytelen végrehajtással érintett tartozás, az adók módjára behajtandó
köztartozás, a végrehajtásra, vagy visszatartásra átadott köztartozás megfizetésére vonatkozó
adatokat.

SZOMBATHELY, 2023. május 10.

dr. Fekete Attila
dandártábornok

igazgató
(hatáskör gyakorlója)

Vörösné Bodorkós Mária Erzsébet
osztályvezető

(kiadmányozó)

Ellenőrzési azonosító: 7003101554069390223626037

Nyilvántartási Osztály 2.
9701 SZOMBATHELY Pf.85 Telefonszám: (94) 519-700 Fax: (94) 519-709

Kérjük, válaszlevelében szíveskedjék iktatószámunkra hivatkozni és adóazonosító számát feltüntetni!
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